

向您们致敬！

此致

敬礼

丁蕾文

2020年3月16日

敬爱的逆行者：

你们好！

2020年1月26日，天边刚刚泛起鱼肚白，顶着上海雾蒙蒙的湿气，我带着行囊出发了。

第一站，苏州疾控中心。这里是无声的动员倡议大会。

“我愿意加入这场战役，时刻待命，听从组织安排！”“人心齐，泰山移。我们一定可以团结一心取得这场战役的胜利。”数不清的自愿请战书从各个城区的医院微信群汇集到这里，主动请缨驰援武汉，参加一线抗疫。

第二站，宣城高速路口到了，道路有些拥堵。载着上海医院防护服救援物资的司机李师傅为了争分夺秒赶路，大半天没吃过东西了，这会儿趁着堵车在高速路休息站旁扒着方向盘小憩一下。“咚咚咚”，有人拍货车窗户。“师傅，这是我们给你打的午饭，两荤一素，还是热的，趁热吃。”小徐是高速收费站的值班交警，“盘子不用还啦！”李师傅对同样戴着口罩的小徐连道了几声讶异又温暖的谢谢，谢谢。

我有一些累了。不，要坚持。想想已经出发的人们，我也不能落后。

第三站，华灯初上，往日嬉闹繁华的九江市中心。我

停在城北的一户居民小区休整。“爸爸，我不想你离开我，你可以叫其他叔叔去救人吗？”小男孩拖着正在整理行李准备出发的医生爸爸。“爸爸去救人是为了更多的小朋友的爸爸妈妈可以早点回到家里抱上他们的小宝贝呀。每个职业都有自己光荣的使命。平时爸爸怎么跟你说的？”男孩擦着眼泪回答道，“要做……坚强的男子汉。”

飞过山川，越过江河。我最终来到了芳草萋萋鹦鹉洲——黄鹤楼的楼阁上。一路上，我感叹于祖国母亲壮丽秀美的河山，更深深被那些所见所闻的平凡而伟大的天使们感动着鼓舞着。我知道，这座城市此刻正在进行一场没有硝烟的战争，而吹起冲锋号角的是来自全国每一个省市的医务工作者。

时钟滴答滴答，上海。“妈妈，昨晚我梦见自己变成一只雪白的鸽子了！我飞到了武汉，把上海同学写的信都捎给白衣天使了。一路上我看到了很多很多跟我朝着一个方向前进的人，他们长得不一样，但是都有一双坚定的眼睛，都带着温暖的笑容……”妈妈看着我迫不及待地分享着自己的奇妙“经历”笑道：“那是我们最美丽的逆行者，有他们在，我们一定可以打赢这场抗疫攻坚战。”我向妈妈伸出双手击掌，“嗯！加油！”